

Stawiguda, dnia 23.01.2018r.

Zamawiający: Gmina Stawiguda
11 – 034 Stawiguda
ul. Olsztyńska 10,
REGON: 510743195
NIP: 739-384-15-84
Strona internetowa: bip.stawiguda.pl
E-mail: stawiguda@stawiguda.pl
budownictwo@stawiguda.pl

DO WIADOMOŚCI PUBLICZNEJ

BiZ.271.1.1.2018

Dotyczy: Postępowanie BiZ.271.1.1.2018 w trybie przetargu nieograniczonego na: Zakup wyposażenia dla Szkoły Podstawowej w Rusi

CZĘŚĆ I – Dostawa wyposażenia komputerowego i multimedialnego

CZĘŚĆ II – Dostawa rolet

CZĘŚĆ III – Dostawa wyposażenia pomieszczeń szkolnych

CZĘŚĆ IV – Dostawa wyposażenia gastronomicznego do świetlicy – stołówki

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o udzielenie dotyczących poniższych towarów:

część IV Poz. 1 termometr cyfrowy

Proszę o uzupełnienie opisu o parametry minimalne wymaganego towaru.

Część IV Poz. 2 – chochła, 4 łyżka cedzakowa

Proszę o uzupełnienie opisu o wymiary (długość, pojemność) oraz materiał wykonania chochli oraz łyżki cedzakowej..

Część IV Poz. 7 taca laminowana

Proszę uzupełnić opis o wymiary tac.

Część IV Poz. 18 termos + GN do przewozu obiadów

Proszę o doprecyzowanie wymiarów, pojemności oraz materiału wykonania termosu oraz pojemnika GN.

Część IV poz. 19 jadłospis

Proszę doprecyzować co Zamawiający miał na myśli pisząc jadłospis.

Część IV poz. 22 pojemnik na odpady płynne

Proszę uzupełnić opis o wymiary oraz materiał wykonania.

Część IV poz. 23 deski do krojenia

Proszę uzupełnić opis o wymiary oraz materiał wykonania.

Część IV poz. 24 czajnik elektryczny

Proszę uzupełnić opis o materiał wykonania, pojemność oraz moc.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający podaje uszczegółowione parametry dostawy:

- 1) Termometr cyfrowy – elektroniczny, szpilkowy z wyświetlaczem LCD, zakres: – 50 stopni do +300 stopni;
- 2) Chochła – nierdzewna, 0,2 l, pozbawiona spawów i zagięć, zagięta końcówka uchwytu, można myć w zmywarce, długość 362 mm;
- 3) Łyżka cedzakowa – nierdzewna, pozbawiona spawów i zagięć, zagięta końcówka uchwytu, można myć w zmywarce, długość 335 mm;
- 4) Taca laminowana – antypoślizgowa taca z tworzywa, wymiary 345/265;
- 5) Termos +GN do przewożenia obiadów typu np. STALGAST 054300 lub równoważny z polietylenu i do oferowanego typu pojemnik GN 1/1 200 mm, z dobrze uchwytną rączką;
- 6) Jadłospis – plansza lub tablica korkowa o wymiarach 50x80cm do wieszania wydrukowanego jadłospisu, z napisem stałym jadłospis;
- 7) Pojemnik na odpady płynne – 80l, z tworzywa sztucznego;
- 8) Deska do krojenia – z uchwytem, 250/150/10 mm, kolor dowolny, odporność na temperaturę do 90 stopni, można myć w zmywarkach, wykonana z nietoksycznego polietylenu;
- 9) Czajnik elektryczny – stalowy, pojemność 1,7 l, moc 2200 W;

Pytanie 2

Pytanie dotyczy: Zakupu wyposażenia dla Szkoły Podstawowej w Rusi, CZĘŚĆ IV – Dostawa wyposażenia gastronomicznego do świetlicy –stołówki.

Co Państwo mają na myśli podając jako jeden z elementów wyposażenia: Jadłospis (Liczba porządkowa w tabelce 19)?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć jadłospis – planszę lub tablicę korkową o wymiarach 50x80cm do wieszania wydrukowanego jadłospisu, z napisem stałym jadłospis.

Pytanie 3

W związku z chęcią złożenia oferty na Zakup wyposażenia dla Szkoły Podstawowej w Rusi – część IV – Dostawa wyposażenia gastronomicznego do świetlicy –stołówki bardzo proszę o informacje:

- poz.1 termometr cyfrowy – czy ma to być termometr elektroniczny z sondą, czy cyfrowy bezdotykowy?
- poz.2 chochła – jaki wymiar?
- poz.3 chochła do sosów – jaki wymiar?
- poz.4 łyżka cedzakowa – jaki wymiar?
- poz.5 widelec do mięs – czy to ma być widelec przewracania i jaki wymiar?
- poz.6 łyżka do sałatek – czy to ma być łyżka do serwowania i jaki wymiar?
- poz.7 taca laminowana – jaki wymiar?
- poz.18 termos + GN do przewożenia obiadów – czy to ma być termos typu np. STALGAST 054300 z polietylenu i do tego pojemnik GN 1/1 200mm, jeżeli nie to proszę o podanie innych parametrów.
- poz.19 jadłospis – prosimy o bliźsze informacje
- poz.20 szczypce do mięsa – wymiar?
- poz. 23 deska do krojenia – mają to być deski HACCP, czy też drewniane i jaki wymiar?

- poz.25 waza do zupy 3l – ma być ona porcelanowa pasująca do talerzy z poz. 8 –10?

Proszę jeszcze o informację odnośnie poz.21 – termos stalowy do płynów z kranem 10l – czy ma to być termos transportowy czy cateringowy?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający podaje uszczegółowione parametry dostawy:

- Termometr cyfrowy – elektroniczny, szpilkowy z wyświetlaczem LCD, zakres: – 50 stopni do +300 stopni;
- Chochła – nierdzewna, 0,2 l, pozbawiona spawów i zagięć, zagięta końcówka uchwytu, można myć w zmywarce, długość 362 mm;
- Chochła do sosu – nierdzewna, pojemność 0,04l
- Łyżka cedzakowa – nierdzewna, pozbawiona spawów i zagięć, zagięta końcówka uchwytu, można myć w zmywarce, długość 335 mm;
- Widelec do mięs – do przewracania, długość ok. 335mm
- Łyżka do sałatek, biała, 0,03l
- Taca laminowana – antypoślizgowa taca z tworzywa, wymiary 345/265
- Termos + GN do przewozu obiadów typu np. STALGAST 054300 lub równoważny z polietylenu i do oferowanego typu pojemnik GN 1/1 200 mm, z dobrze uchwytną rączką
- Jadłospis – plansza lub tablica korkowa o wymiarach 50x80cm do wieszania wydrukowanego jadłospisu, z napisem stałym jadłospis
- Szczypce do mięsa – długość 240mm
- Deska do krojenia – z uchwytem, 250/150/10 mm, kolor dowolny, odporność na temperaturę do 90 stopni, można myć w zmywarkach, wykonana z nietoksycznego polietylenu
- Waza porcelanowa pasująca do talerzy
- Termos stalowy do płynów z kranem 10l - cateringowy

Pytanie 4

proszę jeszcze o informację dotyczącą dokumentacji tj.

- czy jeżeli składamy ofertę tylko na jedną część tj. IV musimy również przedłożyć formularze z załączników 2A,B i C, czy tylko 2D?
- czy wymagane jest przesłanie razem z ofertą zaparafowanego wzoru umowy do odpowiedniej części?

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający informuje, że Formularz Cenowy stanowiący załącznik nr 2A –2D należy złożyć wyłącznie do części, na którą składa się ofertę. Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z ofertą zaparafowanego projektu umowy stanowiącego załącznik 7A – 7D.

Powyższe informacje wiążą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz nie powodują zmiany ogłoszenia ani terminu złożenia ofert.

WOJT

mgr inż. Irena Derdón